

5.21  
TUESDAY  
彼得前書  
2:1-10

在聖經的另一處說：這一塊絆腳的石頭是使人絆倒的石塊。他們絆倒了，因為他們不信真道；這也是出於上帝的旨意。但是，你們是蒙揀選的種族，是王家的祭司，聖潔的國度，上帝的子民。上帝選召你們離開黑暗，進入他輝煌的光明，來宣揚他奇妙的作為。從前你們不是上帝的子民，現在是他的子民；從前沒有得到上帝的憐憫，現在已經得到他的憐憫。（彼前2:8-10）

## 蒙恩的身分與責任

彼得前書2章1至10節中，作者提醒信徒要應丟棄一切的惡行，以誠實、愛心、清潔的心靈成為信仰的基石，並引用舊約以色列歷史，將相信上主的人視為「蒙揀選的族類、王家、聖潔的國度、屬神的子民」，這不僅是一種身份，更是一種責任。

凡信靠承認耶穌基督的人，就是蒙揀選的身分，這個身分是應許與祝福，也帶有責任，有義務維持與上主的關係。以亞伯拉罕為例，當上主呼召他啟程，他毫不猶豫地遵從上主，展現了他對上主的信心和順服。上主應許他成為多國的父親，後裔繁衍不絕。儘管在生命的不同階段，亞伯拉罕也犯過錯，但他的信仰和對神的順服使他成為後代信徒的榜樣。

信仰並非一條平坦的道路，但當我們堅守信心，順服上主，就必體會上主的同在。這樣的信仰甚至影響並啟發社群。如同彼得前書教導我們要活出蒙揀選的身分，成為祭司的角色，信徒應當以愛心和誠實行事，建立清潔的心靈。信仰不僅是個人的事，眾教會更是信仰共同體。願我們因上主的話語攜手同行，互相激勵成長。

## 北投教會品格冬令營 了解上帝的界線



台北中會北投教會於1月22日至26日間舉辦為期一個禮拜的「冬季兒童品格營」，透過分享聖經故事，讓社區孩童了解上帝所設下的界線，以及處理爭競、忌妒、背叛等議題。（全文報導請至TCNN閱讀）

賜智慧的上主，求祢使我的生活能夠  
追求祢的心意，活出基督徒應有的見證。  
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

